有机膨润土186 有机膨润土用

产品名称	有机膨润土186 有机膨润土用
公司名称	广州汇胜贸易有限公司
价格	面议
规格参数	类别:有机膨润土用 粒度/目数:1250(目) 原产地:浙江
公司地址	广州市天河区圃兴路10号216房
联系电话	13826478203

产品详情

产品规格:1.溶剂型有机膨润土增稠流变剂183/1861.质量指标:外观

:浅(黄)色、可流动状粉末挥发份 (105 , 2小时) : 5.0%粒 度 (76 μ m或200目) : 98%粘度 (5.5% 树脂胶体,25) : 1200mpa s刮 板 细 度 (不研磨) : $65~\mu$ m 灼烧失重 (850-900) : 40%重 金 属 含 量 (pb) : 15 mg/kg砷 含 量 (as) : 5 mg/kg 2.产品特征和用途:是在bk-886基础上的改进型新产品,其保持了增稠性能强、防沉抗流挂好等优点外,具有超分散、自活化和胶色浅透明度高等特点。适用中低极性溶剂体系,不需要预凝胶和极性活化剂。

广泛应用于:高档油漆、油墨、化妆品、密封胶、纳米复合材料,可替代气相二氧化硅。

本产品的类别是有机膨润土用,粒度/目数是1250(目),原产地是浙江,颜色是白色,蒙脱石 是0(%),PH值是7-8,白度是85,密度是0(g/cm3),表观粘度是0(mPa.s),硬度是0,膨胀倍数是0